嘉定区嘉定镇南大街 272 号邮政编码: 201800 采编部电话:

59916926 59916210 59910729 传真:59537352

电子信箱:jdb111@vip.163.com 投递咨询电话:59910529



报名题字 钱其琛 嘉定报社编辑出版 沪报证第 0185 号

第653期今日2叠16版 2008年12月29日

星期一 农历戊子年十二月初三

科学发展引领大局把握准确

中共嘉定区委积极应对复杂情况确保经济社会平稳较快发展

2008年是不平凡的一年。

面对冰雪之害、汶川地震和复杂的经济形势,中共嘉定区委坚持以科学发展观统一思想、总揽全局,带领全区干部群众在特殊时期,作出特殊努力,审时度势,有效应对突发情况,寻求破解难题的方法和途径。

金融风暴波及全球,社会经济发展受到很大的影响,嘉定也未能幸免。区主要领导分别深人企业调研、了解企业经营情况。区委领导班子统一思想,坚定科学发展信念,认为只有加快发展,才能解决发展中的问题。另一方面,区委通过召开常委扩大会、街镇党委书记会等形式,坚持加快发展不动摇,着力增强对形势判断的预见性和谋划工作的主动性,更多地把精力集中到统一思想、凝聚力量,理清思路、完善举措等方面,把广

大党员干部的积极性和创造性引导到谋发展、促 和谐上来。

在此基础上,嘉定以政府积极搭建银企合作平台、强化政策激励扶持、优化政府服务等手段,引导一大批企业提高抵御风险和创新发展的能力,使许多企业走上了健康发展之路。同时,政府各职能部门积极提高审批效率,完善服务举措,使嘉定118个项目被列入上海市重大产业项目,52个项目已经开工,总投资96亿元,增强了发展后劲。

年初,百年一遇的暴雪连续4天突袭上海地区,始料未及。区委第一时间连续召开多个紧急会议,指挥部署减灾抗灾工作,要求各级领导干部、各单位确保市民生活和社会环境正常稳定,确保市民出行畅通,确保电力、燃气、自来水和市场供应正常。另一方面,要求抓好生产,确保各项

工作不受影响。区委主要领导冒雪深人基层,现场指挥、带头清雪,给干部群众以莫大鼓舞。

5月12日,汶川特大地震震惊中外,区委按照中央和市委的要求紧急筹划赈灾工作,第一时间调集人员和物资奔赴灾区,抗震救灾。5月14日,区委召开常委会和全区党员负责干部大会,动员党员干部捐款捐物,区四套班子领导带头捐款,以最大的努力、最快的速度做好资金物资的募集工作。短短3天之内,捐款总额就达2000多万元;10天后,捐款额刷新至9000多万元,地震后全区赈灾款总额达1.28亿元。区委要求各单位立足当前,全力抓好经济社会发展各项工作,以勤奋工作、加快发展的实际行动,支援抗震救灾工作。区委还专门召开会议,要求各单位压缩和核减各种行政经费等支援灾区重建。记者沈青

本报讯 12月26日,第二军医大学东方肝胆外科医院安亭新院奠基。市委常委、上海警备区司令员江勤宏少将,上海市副市长沈晓明,嘉定区委书记金建忠,区委副书记、区长孙继伟,区委副书记、曹一丁,区人大常委会主任陈世维等出席奠基仪式。

该院位于安亭镇前炬路、墨玉路交界处,占地约397亩,总投资15亿元,设计床位1000张,将于2011年建成。

第二军医大学东方肝 胆外科医院是以肝胆疾病 诊疗和研究为主的"三级 甲等"专科医院,是国内唯 一集医教研为一体的院所 合一专科医院,也是亚洲 最大、国际一流的肝胆疾 病诊疗及研究中心。该院 在原发性肝癌的早期诊断 和治疗、肿瘤的免疫和介 合治疗、复杂胆道疾病的 手术治疗以及肝移植等方 面均居国内外先进水平。

实习记者 李华成



"生命线" 完美延伸

本报讯 轨道交通 11 号线嘉定段建设进展迅速:截至 12 月 24 日,触网、电缆支柱立杆架设、嘉定段高架桥面、嘉定北站停车场土建工程和上海赛车场车辆段地下敞开段工程、主变电站的土建结构等已经完成;总长 83 公里的轨道铺设工作已完成 58 公里;车站主体工程已进入钢屋架施工阶段。明年初将实现供电,年底试运行。

今年八九月份,"生命线"建设一度 遇到钢轨供应不上的难题,施工单位采 用"人工二次换铺法",即将已经浇筑完成的整体道床上的钢轨拆下来再次进行 铺设,顺利完成25公里的铺轨任务,确 保了施工节点任务。预计年内将顺利完成60公里的铺轨任务。

同时,站点综合开发、市政配套和公交枢纽项目建设加快推进。目前,站点周边24条市政道路中的19条已全面开工并在积极推进中,9个站点公交枢纽方案已完成规模稳定和总平面设计工作。

图为施工人员正在铺轨。

实习记者 陆晓峰/文 李华成/摄

本报讯 日前,江桥镇火线村召 开动迁会议,村民频频鼓掌,积极支持 动迁,仅仅半个月,112户动迁户就接 连评估、签约、交钥匙。工作人员朱玲 娣说:"村民们都非常高兴,对动迁非 常理解。"先农村的900多户农宅评估

也仅用1个多月时间。截至12月24日,京沪高速铁路、沪宁城际铁路嘉定段动迁工作已腾地87%,其中,570多户村民、175家企业已经签约。

华庄实业公司因动迁工程需要,只动迁 5000平方米厂房。企业识大体、顾大局,迅速收

村民鼓掌支持动迁

京沪、沪宁铁路江桥动迁进展快

缩机械设备、压缩订单、调整生产线,在一个月内 就拆除了部分厂房,确保了京沪高铁江桥段建设 的如期推进。

江桥是京沪高铁、沪宁城际铁路重点施工地区,其中包括3个动车组地段工程,工程线路长

22 公里,涉及12 个村、社区,需动迁企业单位140家、动迁农宅超过1100户。至12 月20日,规划红线范围内的蔬菜、苗木清理补偿工作全部结束,约2200亩建设用地已交付施工单位开展施工。140家动迁企业中,已有131

家签约。其中的105家已拆除。

据悉,江桥京沪高铁农户动迁基地方案已基本落实,其中最大的一块安置基地建筑面积约50万平方米。目前市、区房地部门正在对该方案进行审核。 通讯员 李宁 记者 沈青

■ 坚定信心 迎难而上 ■

2009年,区建交委将在确保重 大基础设施项目顺利实施的同时, 大力促进产业项目建设、加快推进 嘉定新城建设,进一步提高城市建 设和管理水平。

全力确保重大项目顺利实施

加强管理、确保质量、主动服务、提高效率,确保 87 项市政基础设施项目和118 项重大产业项目 顺利实施,确保包括京沪高速铁路、沪宁城际铁路、轨道交通11 号线嘉定段、嘉闵高架、A17、金

加快推进城市建设

区建交委主任 ■陆曙华

昌公路在内的一大批重点项目保质保量推进建设,提升嘉定城市品质。

大力推进嘉定新城建设。包括加快远香湖、 环城林带等绿化景观工程建设,协调配合剧院、 医院、学校等一批功能性项目的引进与实施,大力推进东云街、保利家园、龙湖花盛香殿等商业地产项目建设,确保嘉定新城出形象、出亮点。

不断完善建筑行业管理。在招投标管理中引入"黑名单"制度,保

股林管理十引八 点石平 制度,体障工程建设水平;推行清欠工作"属地化管理、综合治理"做法,维护建筑农民工合法权益;提高施工企业和施工现场的综合管理水平,预防重、特大安全质量事故的发生。

区委召开会议 座谈人大工作

本报讯 12 月 23 日,区委召 开人大工作座谈会,听取 2 年来 区人大工作通报,座谈如何进一 步加强和完善党对人大工作的领导。会议要求各镇、街道党(工)委 切实把人大工作摆在全局工作的 重要位置,支持和保证人大依法 行使职权,努力为人大工作创造 良好的条件。 通讯员 李斌

人大代表活动 讨论与会事宜

本报讯 上海市十三届人大二次会议即将召开,12 月 22 日, 上海市十三届人大嘉定代表团举行会前组团活动,推选陈士维为嘉定代表团团长,谈敏为副团长, 酝酿和讨论通过了市十三届人大二次会议的议程等内容,讨论了市政府工作报告征求意见稿等。

实习生 唐雅

又讯 12月26日,区人大常委会召开第十五次会议,审议了区人大常委会工作报告,决定提请区四届人大四次会议审议;审议通过了关于区四届人大四次会议列席人员的决定;审议和提出了区四届人大四次会议有关事项的草案;听取了区政府关于 2008年预算执行情况和 2009年预算的报告等。

12 月 25 日,区人大常委会召 开纪念改革开放 30 周年座谈会, 与会同志回顾改革开放 30 年来 嘉定发生的巨大变化和人民代表大 会制度的发展历程,对嘉定人大 工作寄予新的希望。实习生 唐雅

政协主席会议 审议选举办法

本报讯 12月25日,区政协召开四届第二十一次主席会议, 审议通过了区政协四届三次会议 的选举办法等,决定提交全会审 议;通报了2009年嘉定区各界人 士迎春联欢会方案等。通讯员魏宏

安全生产会议 明确目标责任

本报讯 12月24日,嘉定召开会议,部署明年安全生产工作, 区政府与各单位签订了安全工作 责任书。会议要求各单位恪尽职 守抓好安全生产工作,确保嘉定 经济社会平稳较快发展。会议表 彰了 2008 年度嘉定区安全工作 先进集体、个人。实习生 顾娴慧

- ■回眸 2008 我们再一次感动
- ■风雨同舟 我们一起走过
- ■热热闹闹辞旧岁 欢欢喜喜迎新年
- ■艺术人生 一路前行
- ■他把"海宝"带到人间

详见本期月末版



本版责任编辑 沈青 59916926 E-mail:shenqing100@yahoo.com.cn